
 SKVA   

Notulen Algemene Ledenvergadering 

27 september 2011 

Per email naar leden verzenden én hardcopy uitdelen voor aanvang ALV  pagina 1 van 3 

1 Opening 

Aanwezige bestuursleden: Alex (penningmeester), Piet (voorzitter, notulist). 

Aanwezige stemgerechtigde leden: Guy (redactie), Henk-Jan, Jasper, Mieke, Nico (kasco), Paul, 

Rob (kasco). 

Afwezig: Sander (secretaris), vacature: assistent penningmeester (voorheen Robert) 

 

Piet heet ons allen hartelijk welkom en opent de vergadering. De agenda voor deze ALV en de 

notulen van vorig jaar worden vooraf uitgereikt. De opmerkingen van de kascommissie worden 

aan de agenda toegevoegd (o.a. ledenverloop, restitutie aan leden, trainerskosten) 

2 Notulen vorig jaar 

Algemeen: de notulen zijn vooraf rondgestuurd en via de website in te zien. De notulen van 

vorig jaar zijn besproken en goedgekeurd. 

3 Jaarverslag, financieel overzicht 

Alex licht het concept overzicht toe en bespreekt de vragen/opmerkingen van de kascommissie 

die vooraf per mail zijn toegestuurd. Wijzigingen van belangrijke onderwerpen zullen in de 

notulen worden vermeld. 

Inkomsten 

Het aantal betalende leden is 39 (22 jeugd, 17 volw.). De groei is voornamelijk te danken aan de 

introductietrainingen en zet de stijgende lijn van de afgelopen jaren voort. 

De inkomsten van de clubkleding zijn lager dan de uitgaven vanwege het gratis verstrekken van 

T-shirts voor de leden en een badjas aan de leraren. 

Alex zal komend seizoen de gemeente-subsidie van € 25 per nieuw jeugdlid aanvragen.  

Alex probeert sponsoring te verkrijgen voor deelname aan wedstrijden. Hij zal de notitie over 

sponsoring met Guy afstemmen. 

Ondanks dat het weinig zal opleveren zal Alex kijken of er een hogere rente kan worden behaald. 

 

Uitgaven 

Trainerskosten: iets hoger ivm extra lesuren van Piet en nagekomen declaraties Max. De 

vergoedingen van Alex en Piet staan in verhouding tot het aantal uren + 

bestuurswerkzaamheden. 

Huur: KKC is goedkoper dan de gemeente A’veen. Extra kosten ivm uitbreiden lesuren op 

dinsdag (van 1,5 naar 2 uur). 

Stagekosten Scott Langley: het verlies is gering, mede dankzij de subsidie en het samenwerking 

met een andere sportschool. 

Verenigingskosten: o.a. aanpassen logo website en prijzen voor semester. De donatie aan Japan 

(initiatief Alex) is een nobel streven. Deze kostenpost voor een goed doel zal ook op de 

begroting van volgend seizoen worden opgenomen en zal aan het einde van het seizoen worden 

geëffectueerd indien het budget het toelaat. ‘Goede Doel’ nog nader te bepalen. 
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Begroting nieuwe seizoen 

De begroting voor 2010 bedroeg € 8900 en is gebaseerd op een geringe stijging van het 

ledenaantal, de grote clubactie en een neutraal saldo van de stage van Scott. 

Vanwege het opgebouwde positieve saldo kunnen de SKVA-leden wederom gratis aan de 

Agerbeekcup deelnemen.  

 

Conclusie 

De begroting wijkt nauwelijks af van de werkelijke kosten. Het saldo voor 2011 is gestegen en 

het is gunstig om enige reserve in te kunnen bouwen. Het jaarverslag 2010 en de begroting voor 

2011 worden geaccepteerd nadat alle onderwerpen zijn doorgenomen. Alex zal de opmerkingen 

in het financiële overzicht/begroting verwerken en afstemmen met de voorzitter en de 

kascommissie. De kascommissie accepteerd het jaarverslag en bedankt de penningmeester voor 

diens inzet en het gedegen overzicht. 

4 Bestuur- en kasco samenstelling 

Piet blijft ook dit jaar aan als voorzitter met Alexander als penningmeester. 

Jasper heeft de functie van assistent penningmeester op zich genomen. De kernleden (zie 

‘aanwezig’) zullen de taak van secretaris gezamenlijk uitvoeren. 

De kascommissie (kasco) blijft bestaan uit Nico en Rob. 

Diverse onderwerpen 

1) Alex zal de Sportservice vragen een schonere locatie te verschaffen tijdens de examenperiode. 

2) Ledenverloop: vertrekkende leden gaan om diverse redenen weg maar zijn altijd positief over 

de vereniging (ziekte, andere sport, verhuizing). 

3) Restitutie: er geldt een opzegtermijn van 2 maanden, echter in speciale gevallen wordt daar 

van afgeweken (bv ziekte of langdurige blessure). 

4) Het jaarlijkse eindfeest bij het pannenkoekenrestaurant is zo goed bevallen dat we dat gaan 

herhalen (hopelijk muv. de parkeerbekeuringen). 

5) Beginnerscursus: start 4 oktober. De hogere banders zullen Piet bij tourbeurt helpen zodat de 

beginnelingen voldoende aandacht kunnen krijgen. 

6) Examens: De twee semesterwedstrijden zijn onze jaarlijkse clubkampioenschappen en 

worden in november en mei gehouden. Alle leden worden dienen hieraan deel te nemen ter 

voorbereiding van het examen. Indien die niet kan dan dient dit aangegeven te worden. 

7) Vergoedingen: deelname door onze leden aan wedstrijden en stages buiten de club zal door de 

club worden betaald. 

5 Rondvraag 

Mieke Gelieve toch te kijken naar een hogere renteopbrengst. 

Rob/Nico Lesinhoud: gaarne meer aandacht voor kumite. 

Paul Aan het logo wordt gewerkt. 

Guy Protectie: handschoenen en bitje zijn verplicht (zie reglement). Gelieve hier op toe te 

zien.  
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6 Afgeronde actiepunten 

Allen Flyers uitgereikt. 

Alex Website en advertentie in A’veens Nieuwsblad. 

7 Nieuwe actiepuntenlijst 

Alex Financiële overzicht bijwerken en afstemmen met kascommissie. 

Alex Renteopbrengst nogmaals bekijken. 

Kernleden Assistentie tijdens introductiecursussen. 

Allen Flyers uitreiken, ophangen op informatieborden. 

Allen Sponsoring voor wedstrijden zoeken. 

Piet Agenda met Max afstemmen. 

 


